

“女儿的心还在跳动,就像她还活着”

19岁安徽姑娘遇车祸离世,父母捐献其一心两肾 3名重症患者接受移植后状况良好

□记者 童程红

一个多月前,在余姚市低塘街道芦庵线,19岁的安徽姑娘阜东芳因车祸导致“脑死亡”。在之后的20天里,她的生命体征逐渐消逝。她的父亲、母亲和哥哥决定无偿捐献她的部分器官。

6月12日下午,东芳的一心两肾捐给了3名垂危的患者。移植手术很顺利,得知这一消息后,父亲阜成田说,一想到女儿的心脏还在跳动,就感觉她还活着。

天降横祸,19岁花季女孩“脑死亡”

25岁的阜刘标永远不会忘记5月21日这个日子。那天早上7点半,阜刘标上完夜班回家,与妹妹同住的一个小妹妹跑过来,交给他一个带血的手机:“东芳出事了!”

听说东芳是在走路时被一辆摩托车撞上的,在赶赴医院的路上,阜成田不停地安慰自己和家人,被摩托车撞了,应该没多大事的。

两小时后,在余姚市人民医院,他们见到了满脸是血的东芳。阜刘标一时没反应过来,记忆中的

妹妹,爱笑爱闹,嘴又甜,怎么会一动不动躺在病床上?

由于头部受重创,当天,医生就为东芳实施了开颅手术。第二天早上,医生告诉他们,东芳的瞳孔有一丝收缩,这应该是个好兆头。

“当时我们就想好了,不管怎么样,哪怕她成了植物人,我们也要照顾她一辈子。”阜刘标和妹妹的感情很深,妹妹在当地一家电子制造厂里打工,家里做了好吃的,不管冬夏,阜刘标都会给妹妹送去。在妹妹搬

去与小姐妹同住的日子里,兄妹俩每天要通两三个电话。所有烦心事、开心事,东芳都会和哥哥说。

手术减轻了颅内高压,但受损的脑组织却没能好转。22日晚上,医院下了第一次病危通知书。23日早上,东芳被诊断为脑功能衰竭也就是人们俗称的“脑死亡”。听到这几个字后,阜成田缩在墙角里,默默地掉眼泪。阜刘标则和母亲一起嚎啕大哭。一家人最后抱成一团一起哭。他们无法接受,女儿、妹妹就这么走了,没有留下一句话。

父亲接受劝导,捐献女儿的器官

在之后的日日夜夜里,余姚市人民医院EICU(急诊重症监护室)里,东芳身上插着各种管子,靠着呼吸机和药物维持着生命迹象。

EICU医生张骏同时是余姚市红十字会的人体器官捐献协调员。在与阜家人交流病情时,他试探着提到,东芳没有自主呼吸了,但她的心脏仍在跳,“你们

是不是可以考虑下捐献器官?”面对如此年轻却即将逝去的生命,张骏的心情也是异常沉重,这句话,他说得非常艰难。

3天后,阜成田找到张骏,表示,一家人商量过了,愿意捐献器官。在场的医护人员既震惊又感动。但阜刘标知道,父亲心里的不舍,在决定捐献东芳器官后,

父亲又偷偷抹了好几次眼泪。

死亡在先,捐献在后,捐献器官得由省级医院确诊“脑死亡”,因此,东芳被转到浙医二院。阜家人抱着最后一线希望,又坚守了10多天。奇迹最终还是没有发生,东芳脑部供血几乎消失,她的生命已经不可挽回。

一心两肾挽救3名重症患者

在人体器官捐献志愿书上,在勾选具体器官时,东芳的母亲犹豫了:“就捐一个心脏吧。”阜成田含着泪说,都捐了吧。

在得知有一名32岁的心衰病人和两名40多岁的

尿毒症患者都在等待救助时,一家人最后一致同意,捐献一心两肾。阜刘标说,不要再让其他家庭尝受失去亲人的痛苦了。

12日下午,东芳的心脏和肾脏成功移植到了3名

重症患者身上。昨天,阜成田从省红十字了解到,目前,这3名患者身体状况良好,没有任何不良反应。听到这些,阜成田又喜又悲:“一想到女儿的心脏还在跳动,就好像她还活着,没有走远似的。”

倾情回馈本市消费者 买翡翠仅需一折批发价特省钱!

大型翡翠 1 折批发会 明天开幕

宁波“翡翠进万家,全民享受批发价”

大型翡翠 1 折批发会

时间:6月28日至7月2日(周六、周日、下周一、二、三)

地点:宁波市新园宾馆四楼贵宾厅

宁波市海曙区解放南路188号(逸夫剧院斜对面)

预约电话:400-8678-617 (打进电话前200名有精美礼品赠送)

好消息:凡消费满三万以上者,赠送当代古汉字、古书法家李振兴先生真迹一幅(送完为止)

■一折批发价买翡翠!砍掉所有中间环节!全场翡翠只有您不敢想象的超低价!惊爆价!欢迎市民前来选购!

■买就送!每天前100名消费顾客赠送精美礼品一份,全场翡翠49元起,样样保证A货,配备中维质检珠宝首饰质量检测中心证书。让您买得超值、买得放心!

“翡翠进万家”499元起
买翡翠手镯,299元起买翡翠挂件

翡翠行业价格虚高,消费者购买翡翠比较盲目,为引导市民科学理性购买翡翠,挤干翡翠价格泡沫,让翡翠价格逐渐回归到正常轨道上来。因此在本届“翡翠进万家”厂家批发直销会上所有市民均可享受厂家批发价,价格均为市面上从未有过的低价,入门级的A货翡翠手镯仅要几百元就可以买到,三五千元就能买到有种、有色、水头很好,相当漂亮的手镯,一两万就能买个收藏级的手镯。一款有种飘花翡翠挂件仅需一千多元,和田玉戒指、手链、项链、耳坠也只300多元就能买到。

抢购通知

1. 以信誉保证真品!
2. 一件起批,超低批发价,低到您不敢想象!
3. 抢购仅5天,6月28日-7月2日,8:00至18:00精彩不容错过!
4. 展会地点:宁波市新园宾馆四楼贵宾厅宁波市海曙区解放南路188号(逸夫剧院斜对面)市内可乘坐地铁1号线到鼓楼H出口南行400米,市内公交坐6、12、30、118、206、207、305、363、364、501、503、518、527、804、809、815、821到解放南路站下车即可。

预约电话 400-867-8617 (打进电话前200名有精美礼品赠送)

翡翠一折批发会 明天火爆开幕

好翡翠 人人爱 物美价廉 人人戴

近日,著名翡翠品牌“中宝华”经过层层挑选,层层把关,组织近万件翡翠饰品来宁波举办首届翡翠厂家批发直批会,一件起批,这次活动推出数千款翡翠手镯、吊坠、项链、手把件、车挂、镶嵌类等翡翠饰品,还有部分和田玉饰品,确保让消费者都能选到心爱的款式。

据本次“中宝华”品牌总监王总介绍,翡翠销售旺季已悄然而至,各大商场专卖店和各级经

销商代理商都在忙着四处寻找货源,准备备战今年市场,而在本届厂家翡翠直批会上,中宝华厂家凭着非常雄厚的生产加工实力,拥有数百万件充裕的翡翠饰品现货,在我市进行批发价销售。全场翡翠的价格仅仅是出厂价,批发价。比起原来价格要低上好多倍。在零售终端,除了进场费等成本之外,还要经过多级经销商,价格自然也就是出厂价的几倍甚至几十倍。

